

SILVER MONKEY

Tag

Item Finder with Keyring Case



- EN** User Manual
- PL** Instrukcja Obsługi
- DE** Bedienungsanleitung
- FR** Manuel D'utilisation
- NL** Gebruiksaanwijzing
- IT** Manuale D'uso

SM2A98 | Manual version 1/20250306

English

Carefully read these instructions before using the product. Keep it for future reference.

Safety and Maintenance Information

- Avoid direct contact of the device with water and other liquids.
- Do not use the device in a high-humidity environment.
- Keep the device out of the reach of children. They may swallow small parts.
- Use the device only according to the user manual.
- The tracker supports only the Google Find My Device app.
- Ensure the app is always updated to the latest version to benefit from the newest features and security updates. Check that the app has the necessary permissions and is not blocked.
- The tag uses CR2032 batteries – replace only with the same type and value.
- The battery can cause fatal injuries if swallowed. Do not recharge the battery; check correct polarity when replacing.
- If the device stops working correctly or if you have questions about safety, contact us at: kontakt@silvermonkey.com

Package contents

- Tag
- Case
- CE2032 Battery
- User manual

Quick Guide

[A] On / Off

Turning On/Off Silver Monkey Tag Android

Press the ON/OFF button on the casing until you hear a click. The Silver Monkey Tag Android will emit a single beep, indicating it is turned on. To turn it off, hold the same button for 5 seconds. You will hear short beeps indicating that the Silver Monkey Tag Android is turned off.

Paring the Device

- Ensure that wireless connectivity and location services are enabled on your phone.
- Press the button once to turn on the Tag Android.
- Place the Silver Monkey Tag Android close to your device and wait for the message to appear. If no message appears, restart your phone.
- Press "Connect", read and accept the terms to complete pairing.
- In the Google Find My Device app, select Tag Android to rename the device.

Find Silver Monkey Tag Android When Nearby

Open the Google Find My Device app and select your Silver Monkey Tag Android. Tap "Play Sound" for the Silver Monkey Tag Android to emit a sound. Tap "Stop Sound" to stop the beeping once the item is found.

Find the Location of Silver Monkey Tag Android

Open the Google Find My Device app and select your Silver Monkey Tag Android. The tag's location will appear on the map with information on when it was last located. To navigate to the Silver Monkey Tag Android, tap "Get Directions" to open the Maps app.

Losing the Silver Monkey Tag Android / Enabling "Lost Mode"

Open the Google Find My Device app and select your Silver Monkey Tag Android. Tap "Mark as Lost". A screen will appear with information about Lost Mode. Enter your phone number or email address. You can also enter a message that will be displayed to the person who finds your item.

Resetting Silver Monkey Tag Android

Removing Silver Monkey Tag Android from the Google Find My Device App. Open the Google Find My Device app and select your Silver Monkey Tag Android. Tap your item on the list. Go to settings (gear icon). Then select "Remove from My Device". Tap "Remove" to confirm.

Restoring Factory Settings of Silver Monkey Tag Android

After successfully removing the Silver Monkey Tag Android from the Find My Device app, press the power button on the Silver Monkey Tag Android six times quickly until you hear a beep. The Silver Monkey Tag Android is now reset and ready to pair with a new Android device.

Unwanted Tracking

If any Google Find My Device network accessory that belongs to someone else is detected moving with you, you will be notified, and the app will send an alert to your device. This feature is available on Android 9 or later. The notification will inform you about the tracker and guide you on how to find it and what to do next.

Battery Replacement

- Separate the product into two parts using the gap between the top and bottom covers.
- Remove the used battery.
- Insert a new CR2032 battery into the device, ensuring the positive side faces up.
- Reconnect the top and bottom covers and snap them together gently.

Button Functionality and Sound Signals

- Power on**
Press the button (long beep)
- Power Off**
Hold the button for 5 seconds (2 short beeps)
- Reset**
Press the button 5 times, then hold until you hear a long beep (remove the Tag Android from the app after resetting)
- Remove Item**
Tap "Remove" in the app (long beep)
- Play Sound**
Tap "Play Sound" in the app (13 beeps)

Specifications

Operating Temperature	-20 – +60 °C
Case	Case with keyring
Bluetooth® Range	Up to 100 m
Battery life	Up to 12 months on one battery
Compatibility	Bluetooth 5.0 / Android 9 (excluding Huawei devices)
Water Resistance	IPX67
Battery	CR2032 (replaceable)
Material	PC + ABS + leather (case)
Google Certification	Yes – Google Find my device
Dimmension	37 x 37 x 9 mm

Warranty and technical support

Your product is covered by a 24-month manufacturer's warranty. For more information go to www.silvermonkey.com/support

If you need support for using the product or have questions about safety, contact us at kontakt@silvermonkey.com

Manufacturer:
Silver Monkey sp. z o.o.
ul. Twarda 18
00-105 Warszawa
Poland

Disposal and the EU compliance statement

As the manufacturer of this equipment, we declare that it meets the requirements of the relevant European Union directives. If you need a copy of the declaration of conformity, please contact us.

Do not dispose of this equipment with other waste. The materials used in this device can negatively impact the environment and human health if not properly disposed of. Dispose of used equipment at appropriate electronic waste collection points. The device contains lithium batteries that must be disposed of in accordance with applicable regulations. Used batteries should be returned to designated recycling points or to the seller in accordance with EU Directive 2006/66/EC. Never throw batteries in household waste, as this may pose an environmental hazard.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. Android is a trademark of Google LLC.

Polski

Zanim użyjesz produktu, dokładnie przeczytaj instrukcję obsługi. Zachowaj ją na przyszłość.

Informacje o bezpieczeństwie i konserwacji

- Unikaj bezpośredniego kontaktu urządzenia z wodą i innymi płynami.
- Nie używaj urządzenia w wilgotnym otoczeniu.
- Chroń urządzenie przed zasięgiem dzieci. Mogą one pokonać niektóre elementy.
- Używaj urządzenia tylko zgodnie z instrukcją obsługi.
- Lokalizator wspiera tylko aplikację Google Znajdź moje urządzenie.
- Upewnij się, że aplikacja jest zawsze aktualizowana do najnowszej wersji, aby korzystać z najnowszych funkcji oraz poprawek bezpieczeństwa.
- Sprawdź, czy aplikacja ma odpowiednie uprawnienia i nie jest blokowana.
- Tag wykorzystuje baterie CR2032 – wymieniaj jedynie baterie tego samego typu, o takiej samej wartości.
- Bateria może spowodować śmiertelne obrażenia, jeśli zostanie połknięta. Nieładuj baterii, sprawdź poprawną biegunowość przy wymianie.
- Jeśli urządzenie przestanie działać prawidłowo, lub masz pytania dotyczące bezpieczeństwa – skontaktuj się z nami pod adresem: kontakt@silvermonkey.com

Zawartość opakowania

- Tag
- Etui
- Bateria CE2032
- Instrukcja obsługi

Skrócona instrukcja

[A] On / Off

Włączanie/wyłączanie Silver Monkey Tag Android

Naciśnij przycisk ON/OFF na obudowie, aż usłyszysz kliknięcie. Silver Monkey Tag Android wyda emit sygnał dźwiękowy, informując, że jest włączony. Aby wyłączyć, przytrzymaj ten sam przycisk przez 5 sekund. Usłyszysz krótkie sygnały dźwiękowe wskazujące, że Silver Monkey Tag Android jest wyłączony.

Parowanie urządzenia

- Upewnij się, że w twoim telefonie łączność bezprzewodowa jest włączona wraz z lokalizacją.
- Naciśnij raz przycisk, aby włączyć Tag Android.
- Umieść Silver Monkey Tag Android blisko swojego urządzenia i poczekaj na pojawienie się komunikatu. Jeśli komunikat nie pojawia się, restartuj swój telefon.
- Naciśnij „Połącz”, przeczytaj warunki oraz je zaakceptuj, aby zakończyć parowanie.
- W aplikacji Google Znajdź moje urządzenie, wybierz Tag Android, aby zmienić nazwę urządzenia.

Znajdź Silver Monkey Tag Android, gdy jest w pobliżu

Otwórz aplikację „Google znajdź moje urządzenie” i wybierz swój Silver Monkey Tag Android. Stuknij „Odtwórz dźwięk”, aby Silver Monkey Tag Android wydał sygnał dźwiękowy. Stuknij „Zatrzymaj dźwięk”, aby zatrzymać sygnały dźwiękowe po znalezieniu przedmiotu.

Znajdź lokalizację Silver Monkey Tag Android

Otwórz aplikację „Google znajdź moje urządzenie” i wybierz swój Silver Monkey Tag Android. Lokalizacja znacznika SM pojawi się na mapie wraz z informacją, kiedy przedmiot został ostatnio zlokalizowany. Aby przejść do lokalizacji Silver Monkey Tag Android, stuknij opcję „Zobacz wskazówki dojazdu”, aby otworzyć aplikację Map.

Zagubienie Silver Monkey Tag Android / Włączenie „Tryb utraty”

Otwórz aplikację „Google znajdź moje urządzenie” i wybierz swój Silver Monkey Tag Android. Stuknij „Oznaczyć jako zagubione”. Pojawi się ekran z informacją o trybie utraty. Wprowadź swój numer telefonu lub adres e-mail. Możesz wprowadzić wiadomość, która zostanie udostępniona osobie, która znajdzie Twój przedmiot.

Resetowanie Silver Monkey Tag Android

Usuwanie Silver Monkey Tag Android z aplikacji „Google Znajdź moje urządzenie”. Otwórz aplikację „Google znajdź moje urządzenie” i swój Silver Monkey Tag Android. Stuknij w swój przedmiot na liście. Przejdź do ustawień (ikona koła zębatego). Następnie wybierz „Usuń z funkcji „Google znajdź moje urządzenie”. Stuknij „Usuń”, aby potwierdzić.

Przywracanie ustawień fabrycznych Silver Monkey Tag Android

Po pomyślnym usunięciu Silver Monkey Tag Android z aplikacji „Znajdź” Silver Monkey Tag Android, naciśnij przycisk włączania/wyłączania Silver Monkey Tag Android sześć razy szybko, aż usłyszysz sygnał dźwiękowy. Silver Monkey Tag Android jest teraz zresetowany i gotowy do sparowania z nowym urządzeniem Android.

Niepożądane śledzenie

Jeśli jakiegokolwiek akcesorium sieci „Google Znajdź moje urządzenie”, które należy do innej osoby zostanie zauważone podczas przemieszczania się z Tobą, zostanie o tym powiadomiony, a aplikacja wyśle powiadomienie do Twojego urządzenia. Ta funkcja jest dostępna w systemie Android 9 lub nowszym. Powiadomienie ma Ci znać o lokalizatorze i poinformuje, jak go znaleźć oraz co robić dalej.

Wymiana baterii

- Rozbłó produkt na dwie części, używając: szczeliny między górną, a dolną pokrywą
- Wyjmij zużytą baterię.
- Włóż nową baterię CR2032 do urządzenia, upewniając się, że strona dodatnia jest skierowana do góry.
- Połącz dolną i górną pokrywę i delikatnie je zatrzasknij.

Opis działania przycisku i sygnałów dźwiękowych

- Włączanie zasilania**
Dotknij przycisku (długi sygnał dźwiękowy)
- Wyłączanie zasilania**
Przytrzymaj przycisk przez 5 sekund (2-krotny sygnał dźwiękowy)
- Resetowanie**
Dotknij przycisku 5 razy, a następnie przytrzymaj go, aż usłyszysz długi sygnał dźwiękowy (przejdź zresetowaniem wysłaj Tag Android z aplikacji)
- Usuń przedmiot**
Naciśnij „Usuń” w aplikacji (długi sygnał dźwiękowy)
- Odtwórz dźwięk**
Naciśnij „Odtwórz dźwięk” w aplikacji (13-krotny sygnał dźwiękowy)

Specyfikacja

Temperatura pracy	-20 – +60 °C
Etui	Etui z uchwytem w zestawie
Zasięg Bluetooth	Do 100 m
Czas pracy	Do 12 miesięcy na jednej baterii
Kompatybilności	Bluetooth 5.0 / Android 9 (z wyłączeniem urządzeń Huawei)
Wodoodporność	IPX67
Bateria	CR2032 (wymienialna)
Materiał	PC + ABS + skóra (etui)
Certyfikacja Google	Tak – Google Znajdź moje urządzenie
Wymiary	37 x 37 x 9 mm

Gwarancja i wsparcie techniczne

Twój produkt jest objęty 24-miesięczną gwarancją producenta. Więcej informacji znajdziesz na stronie internetowej www.silvermonkey.com/support

Jeśli chcesz uzyskać wsparcie dotyczące używania produktu, lub masz pytania dotyczące bezpieczeństwa – skontaktuj się z nami pod adresem: kontakt@silvermonkey.com

Producent:
Silver Monkey sp. z o.o.
ul. Twarda 18
00-105 Warszawa,
Polska

Ochrona środowiska i zgodność z przepisami

Jako producent tego sprzętu oświadczamy, że spełnia on wymagania odpowiednich dyrektyw Unii Europejskiej. Jeśli potrzebujesz kopii deklaracji zgodności – skontaktuj się z nami.

Nie wyrzucaj tego sprzętu razem z innymi odpadami. Materiały, z których zrobiony jest sprzęt, mogą być szkodliwe dla środowiska i zdrowie ludzi, jeśli produkt będzie niewłaściwie użytkowany. Zużyty sprzęt przekaz do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów elektrycznych. Urządzenie zawiera baterie litowe, które należy utylizować zgodnie z obowiązującymi przepisami. Zużyte baterie należy oddać do wyznaczonych punktów recyklingowych lub zwrócić sprzedawcy zgodnie z Dyrektywą UE 2006/66/WE. Nigdy nie wyrzucaj baterii do odpadów komunalnych, ponieważ może to powodować zagrożenie dla środowiska.

Słowny znak towarowy Bluetooth® oraz logo są zastrzeżonymi znakami towarowymi należącymi do Bluetooth SIG, Inc. Android jest znakiem towarowym należącym do Google LLC.

Deutsch

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt benutzen. Bewahren Sie diese für die Zukunft auf.

Sicherheits- und Wartungshinweise

- Vermeiden Sie den direkten Kontakt des Geräts mit Wasser und anderen Flüssigkeiten.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in einer Umgebung mit hoher Luftfeuchtigkeit.
- Halten Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern. Kleine Teile können verschluckt werden.
- Verwenden Sie das Gerät nur gemäß der Bedienungsanleitung.
- Der Tracker unterstützt ausschließlich die App Google Find My Device.
- Stellen Sie sicher, dass die App stets auf die neueste Version aktualisiert wird, um die neuesten Funktionen und Sicherheitsupdates zu erhalten. Überprüfen Sie, ob die App die erforderlichen Berechtigungen hat und nicht blockiert ist.
- Der Tag verwendet CR2032-Batterien – ersetzen Sie diese nur durch Batterien des gleichen Typs und Wertes.
- Die Batterie kann tödliche Verletzungen verursachen, wenn sie verschluckt wird. Laden Sie die Batterie nicht auf und überprüfen Sie die Polarität beim Austausch.
- Wenn das Gerät nicht richtig funktioniert oder Sie Fragen zur Sicherheit haben, kontaktieren Sie uns unter: kontakt@silvermonkey.com

Inhalt des Pakets

- Tag
- Etui
- CE2032 Batterie
- Bedienungsanleitung

Kurzanleitung

[A] On / Off

Ein- und Ausschalten des Silver Monkey Tag Android

Drücken Sie die Ein/Aus-Taste am Gehäuse, bis Sie ein Klicken hören. Der Silver Monkey Tag Android gibt ein Signalton von sich, um anzuzeigen, dass er eingeschaltet ist. Zum Ausschalten halten Sie dieselbe Taste 5 Sekunden lang gedrückt. Sie hören kurze Signaltöne, die anzeigen, dass der Silver Monkey Tag Android ausgeschaltet ist.

Koppeln des Geräts

- Stellen Sie sicher, dass auf Ihrem Telefon die drahtlose Verbindung und der Standortdienst aktiviert sind.
- Drücken Sie die Taste einmal, um den Tag Android einzuschalten.
- Platzieren Sie den Silver Monkey Tag Android in der Nähe Ihres Geräts und warten Sie, bis eine Meldung erscheint. Falls keine Meldung erscheint, starten Sie Ihr Telefon neu.
- Drücken Sie „Verbinden“, lesen und akzeptieren Sie die Bedingungen, um die Kopplung abzuschließen.
- In der App Google Find My Device können Sie den Tag Android auswählen und umbenennen.

Finden des Silver Monkey Tag Android in der Nähe

Öffnen Sie die App Google Find My Device und wählen Sie Ihren Silver Monkey Tag Android aus. Tippen Sie auf „Ton abspielen“, damit der Silver Monkey Tag Android einen Signalton abgibt. Tippen Sie auf „Ton stoppen“, um die Signaltöne zu beenden, sobald Sie den Gegenstand gefunden haben.

Standort des Silver Monkey Tag Android finden

Öffnen Sie die App Google Find My Device und wählen Sie Ihren Silver Monkey Tag Android aus. Der Standort des Tags wird auf der Karte angezeigt. Wenn Sie zu den Einstellungen (Zahnrad-Symbol). Wählen Sie „Aus Find My Device entfernen“ und Tippen Sie auf „Ton stoppen“, um die Navigation in der Google Maps-App zu öffnen.

Verlust des Silver Monkey Tag Android / Aktivierung des "Verloren-Modus"

Öffnen Sie die App Google Find My Device und wählen Sie Ihren Silver Monkey Tag Android aus. Tippen Sie auf „Als verloren markieren“. Ein Bildschirm mit Informationen über den Verloren-Modus wird angezeigt. Geben Sie Ihre E-Mail-Adresse ein. Sie können auch eine Nachricht eingeben, die der Finder Ihres Gegenstandes sehen wird.

Zurücksetzen des Silver Monkey Tag Android

Entfernen des Silver Monkey Tag Android aus der Google Find My Device App. Öffnen Sie die App Google Find My Device und wählen Sie Ihren Silver Monkey Tag Android aus. Tippen Sie auf den Gegenstand in der Liste. Geben Sie zu den Einstellungen (Zahnrad-Symbol). Wählen Sie „Aus Find My Device entfernen“ und Tippen Sie auf „Entfernen“, um zu bestätigen.

Wiederherstellen der Werkseinstellungen des Silver Monkey Tag Android

Nach dem erfolgreichen Entfernen des Silver Monkey Tag Android aus der Find My Device App drücken Sie die Ein/Aus-Taste des Silver Monkey Tag Android sechsmal schnell hintereinander, bis ein Signalton ertönt. Der Silver Monkey Tag Android ist jetzt zurückgesetzt und bereit, mit einem neuen Android-Gerät gekoppelt zu werden.

Unerwünschtes Tracking

Wenn ein Zubehörteil aus dem Google Find My Device-Netzwerk, das einer anderen Person gehört, während Ihrer Bewegung erkannt wird, erhalten Sie eine Benachrichtigung, und die App sendet eine Warnung an Ihr Gerät. Diese Funktion ist auf Android 9 oder höher verfügbar. Die Benachrichtigung informiert Sie über den Tracker und führt Anweisungen, wie Sie ihn finden und was Sie als Nächstes tun sollten.

Batteriewechsel

- Trennen Sie das Produkt in zwei Teile, indem Sie den Spalt zwischen der oberen und unteren Abdeckung nutzen.
- Entfernen Sie die gebrauchte Batterie.
- Wählen Sie eine neue CR2032-Batterie ein, wobei die positive Seite nach oben zeigt.
- Verbinden Sie die obere und untere Abdeckung und drücken Sie sie sanft zusammen.

Tastenfunktionen und Signaltöne

- Einuschalten**
Drücken Sie die Taste (langer Signalton)
- Ausschalten**
Halten Sie die Taste 5 Sekunden gedrückt (2 kurze Signaltöne)
- Zurücksetzen**
Drücken Sie die Taste 5 Mal, dann halten Sie sie gedrückt, bis ein langer Signalton ertönt (vor dem Zurücksetzen den Tag aus der App entfernen)
- Gegenstand entfernen**
Tippen Sie in der App auf „Entfernen“ (langer Signalton)
- Odtwórz dźwięk**
Tippen Sie in der App auf „Ton abspielen“ (13 Signaltöne)

Spezifikationen

Betriebstemperatur	-20 – +60 °C
Etui	Etui mit Halterung im Lieferumfang
Bluetooth®-Reichweite	Bis zu 100 m
Batterielebenszeit	Bis zu 12 Monate mit einer Batterie
Kompatibilität	Bluetooth 5.0 / Android 9 (außer Huawei-Geräte)
Wasserbeständigkeit	IPX67
Batterie	CR2032 (austauschbar)
Materiál	PC + ABS + Leder (etui)
Certifizierung Google	Ja – Google Find My Device
Abmessungen	37 x 37 x 9 mm

Garantie und technischer Support

Ihr Produkt wird durch eine 24-monatige Herstellergarantie abgedeckt. Weitere Informationen finden Sie auf der Website www.silvermonkey.com/support

Wenn Sie Unterstützung bei der Verwendung des Produkts benötigen oder Fragen zur Sicherheit haben, kontaktieren Sie uns unter kontakt@silvermonkey.com

Hersteller:
Silver Monkey sp. z o.o.
ul. Twarda 18
00-105 Warszawa
Polen

Umweltschutz und Gesetzeskonformität

Entsorgen Sie dieses Gerät nicht zusammen mit dem Hausmüll. Die Materialien des Geräts können bei unsachgemäßer Entsorgung die Umwelt und die menschliche Gesundheit schädigen. Geben Sie Altgeräte bei geeigneten Sammelstellen für Elektronikschrott ab. Die Geräte enthalten Lithiumbatterien, die gemäß den geltenden Vorschriften entsorgt werden müssen. Gebrauchte Batterien sollten in speziellen Sammelstellen oder beim Händler gemäß der EU-Richtlinie 2006/66/EG abgegeben werden. Werfen Sie Batterien niemals in den Hausmüll, da dies eine Umweltgefahr darstellen kann.

Das Bluetooth®-Wortzeichen und -Logo sind eingetragene Marken der Bluetooth SIG, Inc. Android ist eine Marke von Google LLC.

Français

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire attentivement ces instructions. Gardez-les pour vous y référer à l'avenir.

Informations sur la sécurité et l'entretien

- Évitez tout contact direct de l'appareil avec l'eau et autres liquides.
- N'utilisez pas l'appareil dans un environnement à forte humidité.
- Gardez l'appareil hors de portée des enfants. Ils pourraient avaler de petites pièces.
- Utilisez l'appareil uniquement conformément au manuel d'utilisation.
- Le tracker est compatible uniquement avec l'application Google Find My Device.
- Assurez-vous que l'application est toujours mise à jour avec la dernière version pour bénéficier des nouvelles fonctionnalités et des mises à jour de sécurité. Vérifiez que l'application dispose des autorisations appropriées et qu'elle n'est pas bloquée.
- Le Tag utilise des batteries CR2032 – remplacez-les uniquement par des batteries du même type et de même valeur.
- La batterie peut causer des blessures mortelles si elle est avalée. Ne rechargez pas la batterie ; vérifiez la polarité correcte lors du remplacement.
- Si l'appareil ne fonctionne pas correctement ou si vous avez des questions concernant la sécurité, contactez-nous à : kontakt@silvermonkey.com

Contenu du paquet

- Tag
- Etui
- Batterie CE2032
- Manuel d'utilisation

Guide rapide

[A] On / Off

Allumer/Éteindre le Silver Monkey Tag Android

Appuyez sur le bouton ON/OFF sur le boîtier jusqu'à entendre un clic. Le Silver Monkey Tag Android émettra un signal sonore pour indiquer qu'il est allumé. Pour l'éteindre, maintenez le même bouton enfoncé pendant 5 secondes. Vous entendrez des bips courts indiquant que le Silver Monkey Tag Android est éteint.

Appairage de l'appareil

- Assurez-vous que la connectivité sans fil et la localisation sont activées sur votre téléphone.
- Appuyez une fois sur le bouton pour allumer le Tag Android.
- Placez le Silver Monkey Tag Android près de votre appareil et attendez l'appariation d'un message. Si aucun message n'apparaît, redémarrez votre téléphone.
- Appuyez sur "Connecter", lisez et acceptez les conditions pour finaliser l'appariage.
- Dans l'application Google Find My Device, sélectionnez le Tag Android pour renommer l'appareil.

Retrouver le Silver Monkey Tag Android à proximité

Ouvrez l'application Google Find My Device et sélectionnez votre Silver Monkey Tag Android. Touchez "Émettre un son" pour que le Silver Monkey Tag Android émette un signal sonore. Touchez "Arrêter le son" pour arrêter les signaux une fois l'objet retrouvé.

Trouver la localisation du Silver Monkey Tag Android

Ouvrez l'application Google Find My Device et sélectionnez votre Silver Monkey Tag Android. La localisation du tag apparaîtra sur la carte avec des informations sur la dernière détection de l'objet. Pour accéder à l'emplacement du Silver Monkey Tag Android, touchez "Voir l'itinéraire" pour ouvrir l'application Google Maps.

Perte du Silver Monkey Tag Android / Activation du "Mode Perdu"

Ouvrez l'application Google Find My Device et sélectionnez votre Silver Monkey Tag Android. Touchez "Marquer comme perdu". Un écran s'affichera avec des informations sur le Mode Perdu. Entrez votre numéro de téléphone ou adresse e-mail. Vous pouvez également entrer un message qui sera affiché à la personne trouvant votre objet.

Réinitialisation du Silver Monkey Tag Android

Suppression du Silver Monkey Tag Android de l'application Google Find My Device. Ouvrez l'application Google Find My Device et sélectionnez votre Silver Monkey Tag Android. Touchez l'objet dans la liste. Allez dans les paramètres (icône d'engrenage). Sélectionnez ensuite "Supprimer le Find My Device". Touchez "Supprimer" pour confirmer.

Restauration des paramètres d'usine du Silver Monkey Tag Android

Après avoir supprimé avec succès le Silver Monkey Tag Android de l'application Google Find My Device, appuyez six fois rapidement sur le bouton d'alimentation du Silver Monkey Tag Android jusqu'à entendre un signal sonore. Le Silver Monkey Tag Android est maintenant réinitialisé et prêt à être associé avec un nouvel appareil Android.

Suivi non désiré

Si un accessoire du réseau Google Find My Device appartenant à une autre personne est détecté en déplacement avec vous, vous serez averti et l'application enverra une alerte à votre appareil. Cette fonctionnalité est disponible sur Android 9 ou supérieur. La notification vous informera d'où se trouve et vous expliquera comment le localiser et quelles actions entreprendre.

Remplacement de la batterie

- Séparez le produit en deux parties en utilisant la fente entre le couvercle supérieur et inférieur.
- Retirez la batterie usée.
- Insérez une nouvelle batterie CR2032 dans l'appareil, en vous assurant que le côté positif est orienté vers le haut.
- Reconnectez les couvercles supérieur et inférieur et appuyez doucement pour les enclencher.

Fonctionnalité des boutons et signaux sonores

- Allumer l'appareil**
Appuyez sur le bouton (signal sonore long)
- Éteindre l'appareil**
Maintenez le bouton enfoncé pendant 5 secondes (2 bips courts)
- Réinitialisation**
Appuyez sur le bouton 5 fois, puis maintenez-le enfoncé jusqu'à entendre un signal sonore long (supprimez le Tag Android de l'application avant de réinitialiser)
- Supprimer un objet**
Touchez "Supprimer" dans l'application (signal sonore long)
- Géldű Áspelen**
Touchez "Émettre un son" dans l'application (13 bips)

Spécifications

Température de fonctionnement	-20 – +60 °C
Étui	Étui avec support inclus
Portée Bluetooth®	Jusqu'à 100 m
Autonomie de la batterie	Jusqu'à 12 mois avec une batterie
Compatibilité	Bluetooth 5.0 / Android 9 (à l'exception des appareils Huawei)
Résistance à l'eau	IPX67
Batterie	CR2032 (remplaçable)
Matériau	PC + ABS + Cuir (étui)
Certification Google	Oui – Google Find my device
Dimension	37 x 37 x 9 mm

SILVER MONKEY

Tag

Item Finder with Keyring Case

- ES

Manual de Instrucciones
- CZ

Uživatelská Příručka
- SK

Návod na Používanie
- RO

Instrucțiuni de Utilizare
- HU

Felhasználói kézikönyv
- UA

Посібник користувача

SMA298

Español

Antes de usar el producto, lea atentamente el manual de usuario. Guárdelo para futuras consultas.

Información de Seguridad y Mantenimiento

- Evite el contacto directo del dispositivo con agua y otros líquidos.
- No utilice el dispositivo en entornos con alta humedad.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños. Pueden tragar algunas piezas pequeñas.
- Utilice el dispositivo solo según las instrucciones del manual de usuario.
- El localizador solo es compatible con la aplicación Google Find My Device.
- Asegúrese de que la aplicación esté siempre actualizada a la última versión para utilizar las funciones más recientes y las actualizaciones de seguridad. Verifique que la aplicación tenga los permisos adecuados y no esté bloqueada.
- El Tag utiliza baterías CR2032 – reemplaze solo con baterías del mismo tipo y valor.
- La batería puede causar lesiones mortales si se ingiere. No recargue la batería, verifique la polaridad correcta al reemplazarla.
- Si el dispositivo deja de funcionar correctamente o si tiene preguntas sobre la seguridad, contáctenos en kontakt@silvermonkey.com.

Contenido del Paquete

- Tag
- Funda
- Batería CR2032
- Manual de Usuario

Guía Rápida

[A] On / Off

Encender/Apagar Silver Monkey Tag Android

Presione el botón ON/OFF en la carcasa hasta escuchar un clic. El Silver Monkey Tag Android emitirá un solo sonido para indicar que está encendido. Para apagarlo, mantenga presionado el mismo botón durante 5 segundos. Escuchará sonidos breves que indican que el Silver Monkey Tag Android está apagado.

Emparejamiento del Dispositivo

1. Asegúrese de que la conectividad inalámbrica y la ubicación estén activadas en su teléfono.
2. Presione el botón una vez para encender el Tag Android.
3. Coloque el Silver Monkey Tag Android cerca de su dispositivo y espere a que aparezca un mensaje. Si no aparece, reinicie su teléfono.
4. Presione "Conectar", lea y acepte los términos para completar el emparejamiento.
5. En la aplicación Google Find My Device, seleccione el Tag Android para cambiar el nombre del dispositivo.

Encontrar Silver Monkey Tag Android Cuando Está Cerca

Abra la aplicación Google Find My Device y seleccione su Silver Monkey Tag Android. Toque "Reproducir sonido" para que el Silver Monkey Tag Android emita un sonido. Toque "Detener sonido" para detener los sonidos una vez que haya encontrado el objeto.

Encuentra la ubicación de Silver Monkey Tag Android

Abra la aplicación Google Buscar mi dispositivo y seleccione su Silver Monkey Tag Android. La ubicación de la etiqueta aparecerá en el mapa con información sobre cuándo fue localizada por última vez. Para navegar hasta Silver Monkey Tag Android, toca «Obtener indicaciones» para abrir la aplicación Maps.

Pérdida del Silver Monkey Tag Android / Activación del "Modo Perdido"

Abra la aplicación Google Find My Device y seleccione su Silver Monkey Tag Android. Toque "Marcar como perdido". Aparecerá una pantalla con información sobre el Modo Perdido. Introduzca su número de teléfono o correo electrónico. Para apagarlo, mantenga presionado hasta escuchar un sonido. El Silver Monkey Tag Android ahora está restablecido y listo para emparejarse con un nuevo dispositivo Android.

Restablecer Silver Monkey Tag Android

Eliminar Silver Monkey Tag Android de la Aplicación Google Find My Device. Abra la aplicación Google Find My Device y seleccione su Silver Monkey Tag Android. Toque su objeto en la lista. Vaya a Configuración (como de engranaje). Luego seleccione "Eliminar de Find My Device". Toque "Eliminar" para confirmar.

Restaurar la Configuración de Fábrica del Silver Monkey

Tag Android Después de eliminar correctamente el Silver Monkey Tag Android de la aplicación Find My Device, presione el botón de encendido del Silver Monkey Tag Android seis veces rápidamente hasta escuchar un sonido. El Silver Monkey Tag Android ahora está restablecido y listo para emparejarse con un nuevo dispositivo Android.

Seguimiento No Deseado

Si se detecta un accesorio de la red Google Find My Device que pertenece a otra persona mientras se mueve con usted, recibirá una notificación y la aplicación emitirá una alerta a su dispositivo. Esta función está disponible en Android 9 o superior. La notificación le informará sobre el rastreador y le dará instrucciones sobre cómo encontrarlo y qué hacer a continuación.

Reemplazo de la Batería

01. Separe el producto en dos partes utilizando la ranura entre la cubierta superior e inferior.
02. Retire la batería usada.
03. Inserte una nueva batería CR2032 en el dispositivo, asegurándose de que el lado positivo esté hacia arriba.
04. Conecte las cubiertas superior e inferior y presiónelas suavemente.

Funciones del Botón y Señales Sonoras

01. **Encender**
Presione el botón (sonido largo)
02. **Apagar**
Mantenga presionado el botón durante 5 segundos (2 sonidos cortos)
03. **Restablecer**
Presione el botón 5 veces y luego manténgalo presionado hasta escuchar un sonido largo (elimine el Tag de la aplicación antes de restablecer)
04. **Eliminar Objeto**
Toque "Eliminar" en la aplicación (sonido largo)
05. **Reproducir Sonido**
Toque "Reproducir sonido" en la aplicación (13 sonidos)

Especificaciones

Temperatura de Operación	-20 ~ +60 °C
Funda	Funda con soporte incluida
Alcance Bluetooth	Hasta 100 m
Duración de la Batería	Hasta 12 meses con una batería
Compatibilidad	Bluetooth 5.0 / Android 9 (excepto dispositivos Huawei)
Resistencia al Agua	IPX67
Batería	CR2032 (reemplazable)
	PC + ABS + Cuero (funda)
Certificación de Google	SI – Google Find My Device
Dimensiones	37 x 37 x 9 mm

Garantía y Soporte Técnico

Su producto está cubierto por una garantía del fabricante de 24 meses. Puede encontrar más información en el sitio web www.silvermonkey.com/support

Si necesita asistencia para utilizar el producto o tiene preguntas sobre la seguridad, contáctenos en kontakt@silvermonkey.com

Fabricante:
Silver Monkey sp. z o.o.
ul. Twarda 18
00-105 Warszawa
Polska

Protección Ambiental y Cumplimiento Normativo

Como fabricante de este equipo, declaramos que cumple con los requisitos de las directivas pertinentes de la Unión Europea. Si necesita una copia de la declaración de conformidad, contáctenos.

No deseche este equipo junto con otros residuos. Los materiales de este equipo deben reciclarse correctamente. Entregue el equipo usado en puntos de reciclaje de residuos electrónicos. El dispositivo contiene baterías de litio que deben eliminarse de acuerdo con la normativa vigente. Las baterías usadas deben entregarse en puntos de reciclaje designados o devolvérsele al vendedor, según la Directiva de la UE 2006/66/CE. Nunca deseche las baterías en la basura doméstica, ya que esto podría representar un riesgo ambiental.

La marca y los logotipos Bluetooth® son marcas registradas de Bluetooth SIG, Inc. Android es una marca comercial de Google LLC.

Češsky

Před použitím produktu si pečlivě přečtěte návod k použití. Uchovejte jej pro budoucí potřebu.

Informace o bezpečnosti a údržbě

- Vyhýbejte se přímému kontaktu zařízení s vodou a jinými kapalinami.
- Nepoužívejte zařízení ve vlhkém prostředí.
- Uchovávejte zařízení mimo dosah dětí. Mohly by spojiteln malé součástky.
- Používejte zařízení pouze v souladu s návodem k použití.
- Lokalizátor podporuje pouze aplikaci Google Find My Device.
- Ujistěte se, že je aplikace vždy aktualizovaná na nejnovější verzi, abyste mohli využívat nejnovější funkce a bezpečnostní aktualizace. Zkontrolujte, zda má aplikace potřebná oprávnění a není blokována.
- Tag používá baterie CR2032 – vyměňte pouze za baterie stejného typu a hodnoty.
- Baterie může způsobit smrtelná zranění, pokud je spolknuta. Nabíjení baterie není povoleno, při výměně zkontrolujte správnou polaritu.
- Pokud zařízení přestane správně fungovat nebo máte dotazy ohledně bezpečnosti, kontaktujte nás na: kontakt@silvermonkey.com.

Obsah balení

- Tag
- Pouzdro s kroužkem na klíče
- Baterie CE2032
- Návod k použití

Rychlý návod

[A] On / Off

Zapnutí/Vypnutí Silver Monkey Tag Android

Stiskněte tlačítko ON/OFF na krytu, dokud neuslyšíte kliknutí. Silver Monkey Tag Android vydá zvukový signál, který signalizuje, že je zapnutý. Chcete-li zařízení vypnout, podržte stejné tlačítko po dobu 5 sekund. Uслыíte krátké zvukové signály, které signalizují, že Silver Monkey Tag Android je vypnutý.

Párování zařízení

01. Ujistěte se, že máte na telefonu zapnuté bezdrátové připojení a lokalizaci.
02. Stiskněte tlačítko jednou pro zapnutí Tag Android.
03. Umístěte Silver Monkey Tag Android blízko svého zařízení a počkejte, až se zobrazí zpráva. Pokud se zpráva nezobrazí, restartujte telefon.
04. Stiskněte "Připojit", přečtěte si podmínky a přijměte je pro dokončení párování.
05. V aplikaci Google Find My Device vyberte Tag Android a změňte název zařízení.

Vyhledání Silver Monkey Tag Android v blízkosti

Otevřete aplikaci Google Find My Device a vyberte svůj Silver Monkey Tag Android. Klepněte na "Přehrát zvuk", aby zařízení vydalo zvukový signál. Klepněte na "Zastavit zvuk", abyste po nalezení předmětu zastavili zvukové signály.

Vyhledání polohy Silver Monkey Tag Android

Otevřete aplikaci Google Find My Device a vyberte svůj Silver Monkey Tag Android. Poloha tagu se zobrazí na mapě spolu s informací o posledním zjištění polohy. Pokud chcete přejít na místo, kde se nachází Silver Monkey Tag Android, klepněte na "Zobrazit trasu", čímž otevřete aplikaci Mapy.

Ztráta Silver Monkey Tag Android / Aktivace "Režimu ztráty"

Otevřete aplikaci Google Find My Device a vyberte svůj Silver Monkey Tag Android. Klepněte na "Označit jako ztracené". Zobrazí se obrazovka s informací o režimu ztráty. Zadejte své telefonní číslo nebo e-mailovou adresu. Můžete zadat zprávu, která bude zobrazena osobě, která nájde váš předmět najevo.

Resetování Silver Monkey Tag Android

Odebrání Silver Monkey Tag Android z aplikace Google Find My Device. Otevřete aplikaci Google Find My Device a vyberte svůj Silver Monkey Tag Android. Klepněte na předmět v seznamu. Přejděte do nastavení (ikona cubového kolečka). Potom vyberte "Odebrat z Find My Device". Klepněte na "Odebrat" pro potvrzení.

Obnovení továrního nastavení Silver Monkey Tag Android

Po úspěšném odebrání Silver Monkey Tag Android z aplikace Find My Device stiskněte tlačítko šestkrát a podržte je, dokud neuslyšíte dlouhý zvukový signál (před resetováním odeberte Tag z aplikace).

Obnovení továrního nastavení Silver Monkey Tag Android je nyní resetován a připraven k párování s novým zařízením Android.

Nežádoucí sledování

Pokud bude během vašeho pohybu zjištěno jakékoli příslušení ze sítě Google Find My Device, které patří jiné osobě, budete o tom informováni a aplikace odešle upozornění na vaše zařízení. Tato funkce je dostupná na Android 9 nebo novějších verzích. Upozornění vás bude informovat o sledování a poskytné pokyny, jako ho najít a co dělat dále.

Výměna baterie

01. Rozdělte produkt na dvě části pomocí mezery mezi horním a spodním krytem.
02. Vyměňte vybitou baterii.
03. Vložte novou baterii CR2032 do zařízení a ujistěte se, že kladná strana směřuje nahoru.
04. Spojte horní a spodní kryt a jemně je zacvakněte.

Funkce tlačítka a zvukové signály

01. **Zapnutí zařízení**
Stiskněte tlačítko (dlouhý zvukový signál)
02. **Vypnutí zařízení**
Podržte tlačítko po dobu 5 sekund (2 krátké zvukové signály)
03. **Resetování**
Stiskněte tlačítko šesti a podržte je, dokud neuslyšíte dlouhý zvukový signál (před resetováním odeberte Tag z aplikace)
04. **Odebrání předmětu**
Klepněte na "Odebrat" v aplikaci (dlouhý zvukový signál)
05. **Přehrát zvuk**
Klepněte na "Přehrát zvuk" v aplikaci (13 zvukových signálů)

Specifikace

Provozní teplota	-20 ~ +60 °C
Pouzdro	Pouzdro s kroužkem na klíče
Alcance Bluetooth®	Až 100 m
Výdrž baterie	Až 12 měsíců na jednu baterii
Kompatibilita	Bluetooth 5.0 / Android 9 (s výjimkou dispozitivů Huawei)
Vododolnost	IPX67
Baterie	CR2032 (vyměnitelná)
Matériál	PC + ABS + kůže
Certifikace Google	Áno – Google Find My Device
Rozměry	37 x 37 x 9 mm

Záruka a technická podpora

Váš produkt je krytý 24měsíční zárukou výrobce. Více informací naleznete na stránkách www.silvermonkey.com/support

Pokud potřebujete podporu při používání produktu nebo máte dotazy ohledně bezpečnosti, kontaktujte nás na kontakt@silvermonkey.com

Výrobce:
Silver Monkey sp. z o.o.
ul. Twarda 18
00-105 Warszawa
Polsko

Ochrana životního prostředí a shoda s předpisy

Jako výrobce tohoto zařízení prohlašujeme, že splňuje požadavky příslušných směrnic Evropské unie. Pokud potřebujete kopii prohlášení o shodě, kontaktujte nás.

Toto zařízení nevychází spolu s běžným odpadem. Materiály z nichž je vyroben, musí být recyklovány správně. Materiál, který obsahuje litiové baterie, musí být odstraněn z běžného odpadu. Zariadenie obsahuje lítiové batérie, ktoré je potrebné odložiť v súlade s platnými predpismi. Použitie batérie odvozdňovať do určených recycledních míst nebo je vrátit prodeji v souladu se směrnicí EU 2006/66/ES. Nikdy nevycházejte batérie do komunálního odpadu, protože to může představovat nebezpečí pro životní prostředí.

Slovní značka a logo Bluetooth® jsou registrované ochranné známky společnosti Bluetooth SIG, Inc. Android je ochranná známka společnosti Google LLC.

Slovensky

Pred použitím produktu si dôkladne prečítajte návod na použitie. Uchovajte ho na budúce použitie.

Informácie o bezpečnosti a údržbe

- Vyhýbajte sa priamemu kontaktu zariadenia s vodou a inými tekutinami.
- Nepoužívajte zariadenie v prostredí s vysokou vlhkosťou.
- Chráňte zariadenie pred dosahom detí. Mohli by prehltnúť malé časti.
- Zariadenie používajte iba v súlade s návodom na použitie.
- Lokalizátor podporuje iba aplikáciu Google Find My Device.
- Uistite sa, že je aplikácia vždy aktualizovaná na najnovšiu verziu, aby ste mohli využívať najnovšie funkcie a bezpečnostné aktualizácie. Skontrolujte, či má aplikácia potrebné oprávnenia a nie je blokována.
- Tag používa batérie CR2032 – vymieňajte ich iba za batérie rovnakého typu a hodnoty.
- Batéria môže spôsobiť smrteľné zranenie, ak je prehltnutá. Batériu nenabíjajte a pri výmene skontrolujte správnu polaritu.
- Ak zariadenie prestane správne fungovať alebo máte otázky týkajúce sa bezpečnosti, kontaktujte nás na: kontakt@silvermonkey.com.

Obsah balenia

- Tag
- Pouzdro s krúžkom na kľúče
- Batéria CE2032
- Návod na použitie

Rychlý návod

[A] On / Off

Zapnutie/Vypnutie Silver Monkey Tag Android

Stlačte tlačidlo ON/OFF na kryte, kým nebudete počuť kliknutie. Silver Monkey Tag Android vydá zvukový signál, ktorý signalizuje, že je zapnutý. Na vypnutie podržte to isté tlačidlo po dobu 5 sekúnd. Počujete krátke zvukové signály, ktoré signalizujú, že Silver Monkey Tag Android je vypnutý.

Párovanie zariadenia

01. Uistite sa, že máte na telefóne zapnuté bezdrôtové pripojenie a lokalizáciu.
02. Stlačte tlačidlo raz, aby ste zapli Tag Android.
03. Umiestnite Silver Monkey Tag Android blízko svojho zariadenia a počkajte na zobrazenie správy. Ak sa správa nezobrazí, restartujte telefón.
04. Stlačte "Pripojiť", prečítajte si podmienky a akceptujte ich na dokončenie párovania.
05. V aplikácii Google Find My Device vyberte Tag Android a zmeňte názov zariadenia.

Nájdenie Silver Monkey Tag Android v blízkosti

Otvorte aplikáciu Google Find My Device a vyberte svoj Silver Monkey Tag Android. Klepnite na "Přehrát zvuk", aby zariadenie vydalo zvukový signál. Klepnite na "Zastaviť zvuk", aby ste po nájdení predmetu zastavili zvukové signály.

Nájdenie polohy Silver Monkey Tag Android

Otvorte aplikáciu Google Find My Device a vyberte svoj Silver Monkey Tag Android. Poloha tagu sa zobrazí na mape spolu s informáciou, kedy bol predmet naposledy lokalizovaný. Ak chcete prejsť na polohu Silver Monkey Tag Android, klepnite na "Zobrazit trasu", čím otvoríte aplikáciu Mapy.

Strata Silver Monkey Tag Android / Aktivácia "Režimu straty"

Otvorte aplikáciu Google Find My Device a vyberte svoj Silver Monkey Tag Android. Klepnite na "Označiť ako stratené". Zobrazí sa obrazovka s informáciami o režime straty. Zadejte své telefonní číslo alebo e-mailovú adresu. Môžete zadať správu, ktorá sa zobrazí osobe, ktorá nájde váš predmet najevo.

Resetovanie Silver Monkey Tag Android

Odstánenie Silver Monkey Tag Android z aplikácie Google Find My Device. Otvorte aplikáciu Google Find My Device a vyberte svoj Silver Monkey Tag Android. Klepnite na predmet v zozname. Přejděte do nastavení (ikona cubového kolečka). Potom vyberte "Odebráť z Find My Device". Klepnite na "Odebráť" na potvrdenie.

Obnovenie továrenských nastavení Silver Monkey Tag Android

Po úspešnom odebrání Silver Monkey Tag Android z aplikácie Find My Device stiskněte tlačítko šestkrát a podržte je, dokud neuslyšíte dlouhý zvukový signál (před resetováním odeberte Tag z aplikace).

Obnovenie továrenských nastavení Silver Monkey Tag Android je teraz resetovaný a pripravený na správanie s novým zariadením Android.

Nežiaduce sledovanie

Ak je zistené akékoľvek príslušnosť zo siete Google Find My Device, ktoré patrí inej osobe, počas pohybu s vami, budete o tom informováni a aplikácia odešle upozornenie na vaše zariadenie. Táto funkcia je dostupná na Android 9 alebo novších. Upozornenie vás bude informovať o sledovaní a poskytné pokyny, ako ho nájsť a čo robiť ďalej.

Výměna batérie

01. Rozdeľte produkt na dve časti pomocou medzery medzi horným a spodným krytom.
02. Vymeňte vybitú batériu.
03. Vložte novú batériu CR2032 do zariadenia a uistite sa, že kladná strana smeruje nahor.
04. Spojte horný a spodný kryt a jemne ich zacvaknite.

Popis funkcí tlačítka a zvukových signálů

01. **Zapnutí zariadenia**
Stlačte tlačidlo (dlhý zvukový signál)
02. **Vypnutie zariadenia**
Podržte tlačidlo po dobu 5 sekund (2 krátke zvukové signály)
03. **Resetovanie**
Stlačte tlačidlo šesťkrát a podržte ho, dokud neuslyšíte dlhý zvukový signál (pred resetovaním odstráňte Tag z aplikácie)
04. **Odstánenie predmetu**
Klepnite na "Odebráť" v aplikácii (dlhý zvukový signál)
05. **Přehrát zvuk**
Klepnite na "Přehrát zvuk" v aplikácii (13 zvukových signálů)

Špecifikácia

Prevádzková teplota	-20 ~ +60 °C
Pouzdro	Pouzdro s krúžkom na kľúče
Alcance Bluetooth®	Do 100 m
Výdrž batérie	Až 12 mesiacov na jednej batérii
Kompatibilita	Bluetooth 5.0 / Android 9 (okrem dispozitívov Huawei)
Vododolnosť	IPX67
Batéria	CR2032 (vymeniteľná)
Matériál	PC + ABS + koža
Certifikácia Google	Áno – Google Find My Device
Rozmery	37 x 37 x 9 mm

Záruka a technická podpora

Váš produkt je krytý 24-mesačnou zárukou výrobu. Viac informácií nájdete na stránke www.silvermonkey.com/support

Ak potrebujete podporu pri používaní produktu alebo máte otázky týkajúce sa bezpečnosti, kontaktujte nás na kontakt@silvermonkey.com

Výrobca:
Silver Monkey sp. z o.o.
ul. Twarda 18
00-105 Warszawa
Polsko

Ochrana životného prostredia a súlad s predpismi

Ako výrobca tohto zariadenia vyhlasujeme, že spĺňa požiadavky príslušných smerníc Európskej únie. Ak potrebujete kópiu vyhlásenia o shode, kontaktujte nás.

Toto zariadenie nevychádza spolu s bežným odpadom. Materiály, z ktorých je vyrobené, musia byť recyklované správne. Materiál, ktorý obsahuje lítiové batérie, musí byť odstránený z bežného odpadu. Zariadenie obsahuje lítiové batérie, ktoré je potrebné odovzdať na recyklačné miesta alebo vrátiť predajcom v súlade so smernicou EÚ 2006/66/ES. Nikdy nevychádzajte batérie do komunálneho odpadu, pretože to môže predstavovať nebezpečenstvo pre životné prostredie.

Slovné označenie a logo Bluetooth® sú registrované ochranné známky spoločnosti Bluetooth SIG, Inc. Android je ochranná známka spoločnosti Google LLC.

Romanian

Înainte de a utiliza produsul, citiți cu atenție manualul de utilizare. Păstrați-l pentru consultări viitoare.

Informații despre Siguranță și Întreținere

- Evitați contactul direct al dispozitivului cu apa și alte lichide.
- Nu utilizați dispozitivul în medii umede sau umiditate ridicată.
- Țineți dispozitivul departe de copii. Aceștia ar putea înghiți părți mici.
- Utilizați dispozitivul doar conform instrucțiunilor din manualul de utilizare.
- Localizatorul suportă doar cu aplicația Google Find My Device.
- Asigurați-vă că aplicația este întotdeauna actualizată la cea mai recentă versiune pentru a beneficia de cele mai noi funcții și actualizări de securitate. Verificați dacă aplicația are permisiunile necesare și nu este blocată.
- Tag-ul utilizează baterii CR2032 – înlocuiți-le doar cu baterii de același tip și valoare.
- Tag-ul poate cauza rani mortale dacă este înghițit. Nu încercați a bateriei; verificați polaritatea corectă la înlocuire.
- Dacă dispozitivul nu funcționează corect sau aveți întrebări legate de siguranță, contactați-ne la: kontakt@silvermonkey.com.

Conținutul Pachetului

- Cîrmă
- Husă
- Baterie CE2032
- Manual de utilizare

Ghid Rapid

[A] On / Off

Pornirea/Oprirea Silver Monkey Tag Android

Apăsăți butonul ON/OFF de pe carcasă până auziți un clic. Silver Monkey Tag Android va emite un semnal sonor pentru a indica faptul că este pornit. Pentru a opri dispozitivul, țineți apăsat același buton timp de 5 secunde. Veți auzi semnale sonore scurte care indică faptul că Silver Monkey Tag Android este oprit.

Perecherea Dispozitivului

01. Asigurați-vă că conexiunea wireless și localizarea sunt activate pe telefon.
02. Apăsăți o dată butonul pentru a porni Tag Android.
03. Plasați Silver Monkey Tag Android aproape de dispozitivul dumneavoastră și așteptați apariția mesajului. Dacă mesajul nu apare, reporniți telefonul.
04. Apăsăți pe "Conectare", citiți și acceptați termenii pentru a finaliza perecherea.
05. În aplicația Google Find My Device, selectați Tag Android pentru a redenumi dispozitivul.

Găsirea Oprirea Silver Monkey Tag Android Când Este Aproape

Deschideți aplicația Google Find My Device și selectați Silver Monkey Tag Android. Atingeți "Redă sunet" pentru ca dispozitivul să emită un semnal sonor. Atingeți "Opriți sunetul" pentru a opri semnalele sonore după ce ați găsit obiectul.

Găsirea Locației Silver Monkey Tag Android

Deschideți aplicația Google Find My Device și selectați Silver Monkey Tag Android. Locația tag-ului va apărea pe harta împreună cu informații despre ultima localizare. Pentru a naviga la locația Silver Monkey Tag Android, atingeți "Vezi indicațiile" pentru a deschide aplicația Google Maps.

Pierderea Silver Monkey Tag Android / Activarea "Modului Pierdut"

Deschideți aplicația Google Find My Device și selectați Silver Monkey Tag Android. Atingeți "Marchează ca pierdut". Va apărea un ecran cu informații despre modul pierdut. Introduceți numărul de telefon sau adresa de e-mail. Atingeți un mesaj care va fi vizibil pentru persoana care va găsi obiectul dumneavoastră.

Resetarea Silver Monkey Tag Android